
 

 

ÎNSCRIEREA ÎN ACTUL DE IDENTITATE  

A MENŢIUNII PRIVIND STABILIREA REŞEDINŢEI 
 

 

DOCUMENTE NECESARE: 

- actul de identitate al solicitantului; 

- documentul cu care se face dovada adresei de reşedinţă, original. 
 

DOVADA ADRESEI DE REȘEDINȚĂ din România se poate face în aceleași 

modalități ca și dovada adresei de domiciliu din România, cu excepția celei de la  

litera c). 

Menţiunea privind stabilirea reşedinţei se înscrie la cererea persoanei fizice care 

locuieşte mai mult de 15 zile pe lună la adresa la care are locuinţa secundară. 

Menţiunea privind stabilirea reşedinţei se înscrie pentru perioada solicitată, care nu 

poate fi mai mare de un an şi are valabilitate pe timpul cât persoana locuieşte în mod 

efectiv la adresa declarată ca reşedinţă; la expirarea acestui termen, persoana poate 

solicita înscrierea unei noi menţiuni privind stabilirea reşedinţei. 

Nu poate fi înscrisă în actul de identitate menţiunea privind reşedinţa când la adresa 

la care se solicită reședința figurează înregistrate în Registrul Național de Evidență a 

Persoanelor mai mult de 10 persoane, cu excepția persoanelor care aparțin aceleiași 

familii. În situația când figurează deja 2 persoane cu reședință la adresa în cauză sunt 

necesare verificări prin structura de ordine publică. 

Pentru soluționarea cererilor cetățenilor români care dețin CEI sau CIS și solicită 

stabilirea reședinței, solicitantul va completa cererea pentru stabilirea reședinței, pe care 

o va depune, împreună cu CEI sau CIS și actul cu care face dovada reședinței, la serviciul 

public comunitar local de evidență a persoanelor de la locul de reședință. 

Întrucât momentan datele referitoare la reședință nu pot fi înscrise în format 

electronic și nici nu a fost încă pusă în circulație dovada de reședință, serviciul public 

comunitar de evidență a persoanelor va elibera persoanei o adeverință privind adresa de 

reședință înregistrată în Registrul Național de Evidență a Persoanelor, care va fi înmânată 

odată cu CEI, respectiv CIS. 


